

Διδάσκοντες/Διδάσκουσες

Οργανώστε ένα σεμινάριο για το μάθημά σας συμπληρώνοντας τη σχετική αίτηση: www.lib.auth.gr/el/node/1483.

Σε συνεργασία με το διδάσκοντα/διδάσκουσα μπορούν να διαμορφωθούν:

- το περιεχόμενο και η διάρκεια του σεμιναρίου σύμφωνα με τις απαιτήσεις του μαθήματος
- ασκήσεις αξιολόγησης των εκπαιδευομένων φοιτητών και φοιτητριών, όπως και ο τρόπος εξέτασης (π.χ. μέσω του elearning.auth.gr)



Βιβλιοθήκη &
Κέντρο Πληροφόρησης
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Μάθηση

Ερευνα

Γνώση

Εκπαίδευση χρηστών

www.lib.auth.gr/σεμινάρια

Πληροφοριακή παιδεία



Επικοινωνία

Υπηρεσία Εκπαίδευσης Χρηστών
Επιστημονικό αναγνωστήριο
Κεντρική Βιβλιοθήκη
Τηλ. 2310 99 4216
Email: ltraining@lib.auth.gr





Η Εκπαίδευση Χρηστών είναι μία υπηρεσία της Βιβλιοθήκης ΑΠΘ με σκοπό την υποστήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας στο ίδρυμα.

Τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας που παρακολουθούν κάποιο από τα προγράμματα της υπηρεσίας, αναπτύσσουν τη ικανότητα να αναγνωρίζουν τις διαφορετικές κάθε φορά πληροφοριακές τους ανάγκες, εκπαιδεύονται στους τρόπους αναζήτησης και στα είδη των διαφορετικών πηγών πληροφόρησης, και τέλος, ενθαρρύνονται για την ορθή και ηθική χρήση των πληροφοριών.

Προγραμματισμένα σεμινάρια

Σεμινάρια που προγραμματίζονται από την υπηρεσία, χωρίζονται θεματικά με βάση τις σχολές του ιδρύματος και επαναλαμβάνονται καθόλη τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους. Εισηγητές στα σεμινάρια είναι εξειδικευμένοι βιβλιοθηκονόμοι-εκπαιδευτές της υπηρεσίας χρηστών.

Σεμινάρια σε συνεργασία με διδακτικό προσωπικό ΑΠΘ

Σεμινάρια προσαρμοσμένα στις ανάγκες των φοιτητών όπως αυτές προσδιορίζονται από τους διδάσκοντες των μαθημάτων. Το περιεχόμενο, η ημερομηνία καθώς και η αίθουσα καθορίζεται σε συνεργασία με τους διδάσκοντες.

Προσωπικές συμβουλευτικές συναντήσεις

Διδάσκοντες, φοιτητές καθώς και τα υπόλοιπα μέλη του ΑΠΘ, μπορούν κατόπιν συνεννόησης να συναντηθούν με κάποιο από τα μέλη της υπηρεσίας για μία πιο εξειδικευμένη βοήθεια προσαρμοσμένη στις εκάστοτε ανάγκες τους (βιβλιογραφική αναζήτηση, πνευματικά δικαιώματα, αναζήτηση αναφορών κ.ά).

Θεματολογία

- διαδικασία συγγραφής εργασιών, βασικά μέρη μίας εργασίας,
- διαδικασία αναζήτησης, στρατηγική και τεχνικές αναζήτησης,
- αξιολόγηση πληροφορίας και δικτυακών τόπων
- λογοκλοπή και τρόποι αποφυγής της
- σύνταξη παραπομπών και βιβλιογραφίας, διαχείριση βιβλιογραφίας με το λογισμικό Mendeley

Ποιος; Όλα τα μέλη του ΑΠΘ μπορούν να παρακολουθήσουν τα σεμινάρια

Πού; Στην Κεντρική Βιβλιοθήκη (αίθουσα εκπαίδευσης ή κεντρική νησίδα ΚΗΔ).

Πότε; Κάθε μήνα αναρτάται το πρόγραμμα των σεμιναρίων. Το κάθε σεμινάριο διαρκεί συνήθως 2 ώρες.

Πώς; Επιλέξτε το σεμινάριο που σας ενδιαφέρει και συμπληρώστε την αίτηση. Για να κανονίσετε μία συνάντηση επικοινωνήστε τηλεφωνικά με την υπηρεσία.

(Πρόγραμμα σεμιναρίων: <http://www.lib.auth.gr/σεμινάρια>)

Εκπαιδευτικό υλικό;

Εκπαιδευτικό υλικό αναρτάται υπό τη μορφή οδηγών και φυλλάδιων στο δικτυακό τόπο της Βιβλιοθήκης - <http://www.lib.auth.gr/οδηγοί>